Tunbl AAHHbIX

Lleno4ymcneHHsoie

TUMNbl —71— [lpocTbie 7 ﬂopﬁn;(oeb:e ——

BeuwiecrseHHble — JNloruyeckumn

—— CTpyKTypHbIE Maccue — CuUMBONBHLINA
. CTtpokoBbii —— [epeyncnumbie
o bUNOYHbLIN 5 e .
COBUIOHHE —— MHOXecTBO L—  OrpaHu4eHHble

—  3anuchb

davn
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[1pocTble TUNbl AAaHHbIX

-32768..32767
0..255
0..65535
-128..127
-2147483648..2147483647

2,901039-1,7 ¢« 1038

1,5 10 *-3,4 ¢ 1038

5e10324-1,7 ¢ 10308
3,410%%-1,110%%

True, False

Bce cumBorbl 8-pa3psgHou
KOONPOBKMN
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CTPYKTYPHbIE TUMbI

 OgHa BenmynHa
NPOCTOro TMNa
npeacraBnsier cobowu

OOHO 3HayeHue: Lenoe
4YUCno, BeLleCTBEeHHOoe
4yncno, CUMBOJST U Mp.

. OpHa BenmynHa
CTPYKTYPHOIO TUna
npegcrtaender cobown
COBOKYMHOCTb

| MHOXecCTBa 3Ha4YeHuu:;
. [pUMepbl — 4YMCIIoBOU

0 acCcuB, CUMBOIIbHaH
=4CTPOKa 1 np.

program qq;
const N = §5;

var A: array [l1l..N] of integer;

i, S: integer;
begin

{ smecs HaAmo SBanoOJMHMTE MaACCHUB }

S:=0; nepebupaem Bce
for i:=1 to N do —— 3neMeHTbl Maccusa

if A[i] >0 then S:=S+A[i];
writeln ('CyMMa nonox. 3Jn1eMeHTOB: '

end.
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ApndmeTnyeckne onepauunmn

« K 4yucnoBbiM  TUNaMm e [Onepas
OAaHHbIX OTHOCATCS : : ; Crowsiwe
rpynnbl BeLleCTBEHHbIX U | _
LleNO4YUCIEHHbIX TUMOB.

e K HUM NPUMEHNMbI ' ' ) e
apudpmeTmnyeckue S
onepaunm wn onepauunu R
OTHOWEHYI o

» Onepauuv Hag AaHHbIMU ’

- BbIBalOT YHapHbIMU

(fpumMeHnMble K ogHOMY
~ . onepaHay) u buHapHbIMK
(ApUMeHnMble K  OBYM
paHaam).
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CTaHOapTHble PYHKLUMN K
npoueaypbl

e CTtaHna e e
T H TH bl Pv‘h_)"_;‘,’,'lb {_)d'LUJl"l[_)Ht’:‘T BO3IMOXHOCTVM Ilp(_)l [)-;ﬂ'v\'\'\ ny? em sgeaeHnR ,'J,Oll(_).'IHVIlB.’lb'—-bl!’
ONepaTopos, CTaHAAPTHLIX NPOULAYP U QYHKUMA.
yH KL'.I/”/I I/I npo Lleﬂyp bl Mpumep BKNOYEHHA CTAHAAPTHLIX MOAYNEN:

uses crt, dos, graph, printer

ABMSAOTCSH BHELLUHUMM
noAd-nporpamMmmamu no

Program My_program;

MoAKNKYEHHBIN MoAYNb uses CRT; {nogknwuyenwe moayns CRT)
OTHOLLUEHUIKO K C UMEHeM CRT. ar
~ a:xr) 998{';
Bb|3b|BaI'OLL'|eM NX begi;,y.real.
nporpaMMe. OumnCTKa TEKCTOBOMO 3KpaHa. (WIS et T e
? OHM OﬁbeﬂMHeHbl B STRRRENE: HANATMA 1A NBRY Re:dkey;{omgawe HaXaTHRA KNaouuu)
- Moaynu, KOTOpble T
. roaksiyaloTes K

~ | OCHOBHOW Mporpamme

CTAHOBATCHA
OCTYINHbIMU A
OJ1b30OBaHUAL.

Yuutens nngopmatukm - PymsaHues E.B.



CTtaHgapTHble MaTeMaTnyeckue pyHkumm lNackans

P

JOOSHAMICHINC B

DD03HAYCHIIE [porpamvie




ApnpmMeTn4eckmne BblpakeHus

* BblHACJ1IEHUNE

* yHapHas onepaums 02 -In(x -y)

CMEHbI 3HaKa (-);
e * / div, mod;

¥ Ha Ilackajie OHO BBIIVIAJAHUT TaK:

(0.5*sin (X+Y)))/(0.2*C—1n(X-Y))
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ApnpmMeTn4eckmne BblpakeHus

MaTtemaTuueckas
3anuchb

37(25+87 5)-17(4 6+1,9)

3anuch Ha a3bIKe
Pascal

@4_ d’

37*(25+87.5)-17*(4.6+1.9)

a*b/c+d*d*d*d

(a+2*b-3*c)/(5*a+4)




Cuncrema OCHOBHbIX MOHATUW

Bo3BegeHue B
cTeneHb (xY): npu
LlenioM Y
peanmnayeTcs 4Yepes
YMHOXeHne, npu
BELLIECTBEHHOM Y
peanmnayeTtcs Tak:

xy=exp( *In (%
Ha Ilackayie 3TO BeipaXeHUe BEIIVIAAUT TakK:

1

3a+1=(a+1)3

exp(l/3*1ln(A+1))
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[lns cnegylowmnx MmateMmaTtnyecknx
Bblpa)eHUn 3annLInTe COOTBETCTBYIOLLNE
apumeTnyeckmne BolpaxeHusi Ha lNackane

a)a+bx+cyz; 0)[(ax—-b)x+clx—d;

I‘)::c+_1,.'. as

n)104a+3-§[3;

a)(1+ x)z; 0) V1+ x%; B) cos x”; r) loggg; ) arcsin x; €) i

- - " - .2 4
Cm)x"z; 3)¥1+x; m)Vx®+8%; R).xyz 3,3|x+{/y; J1) p+sin”n .
10° + In 4! cos2 +|ctgy|
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0
*  Cnacunbo 3a BHMMaHue!
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